



УКРАЇНА

ТОВ «УКРЖИТЛОПРОЕКТ»

03186, Київ-186, вул. Авіаконструктора Антонова, 5, к.510
Код ЄДРПОУ 35572319. Тел./факс:531-34-03 E-mail: ZHILPRO@UKR.NET

№ 4 від 10.02.20

На № _____

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн» ВСП «Інститут інноваційної освіти Київський національний університет будівництва і архітектури»

Зміст підготовки фахівців з дизайну повинен бути спрямований на формування висококваліфікованих спеціалістів з креативним дизайнерським мисленням. При прийомі на роботу, роботодавець, в першу чергу, оцінює якість підготовки майбутніх працівників, його навички та уміння. Саме навчальний заклад надає змогу отримати здобувачу відповідну кваліфікацію.

Важливим чинником підвищення якості освіти та зменшення розриву між практичною та теоретичною підготовкою фахівця є тісна співпраця із роботодавцями. У ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА» існує вдала практика залучення сумісників, у т. ч. професіоналів-практиків, із метою ефективного функціонування освітньої програми, що сприяє інтенсивному ознайомленню випускників із аспектами майбутньої діяльності, формуванню осмисленого ставлення до навчальних дисциплін, які вивчаються, до основ фахової діяльності, формуванню поваги до професії.

Запропонована кафедрою архітектурно-проектної справи освітньо-професійна програма «Дизайн», укладена у відповідності до стандарту, затвердженого Міністерством освіти і науки України 21.12.2019 р., №1433. Освітньо-професійна програма «Дизайн» визначає принципи навчання студентів-дизайнерів, мету, завдання, нормативний зміст, критерії, загальні і фахові компетентності, форму атестації випускника. У змісті програми включено низку теоретичних і практичних дисциплін, які вдало розподілені за циклами у блоках обов'язкового та вибіркового вибору так, що студент може обрати собі дисципліни з окремих галузей дизайну. Доречним є те, що до навчального плану підготовки бакалаврів включені дисципліни, наприклад, з циклу професійної підготовки: «Дизайн-проекування», «Колористика середовища», «Ландшафтний дизайн», «Графічний дизайн», які дають змогу поглибити свої професійні знання у проектуванні окремих видів дизайну. Дисципліни «Менеджмент у галузі дизайну», «Інноваційні технології дизайну», «Психологія бізнесу» навчають здатності прогнозувати нові тенденції проектування у сфері дизайну, обґрунтувати вартість дизайнерських пропозицій та формують базові уявлення про основи маркетингу і менеджменту в галузі дизайну. Програмою передбачено формування зі здобувача затребуваного фахівця на дизайнерському ринку праці.

В творчому процесі ТОВ «Укржитлопроект» працюють фахівці, які долучаються до організації та проведення освітнього процесу. Наше підприємство, усвідомлюючи потреби ринку, специфіку співпраці із дизайнерами, може не стільки впливати на якість освітнього процесу студентів, що вже навчаються, скільки формувати майбутніх фахівців заздалегідь, із гарантовано необхідними знаннями та вміннями для подальшої плідної та успішної співпраці. Таким чином наше підприємство відчуває включення в освітній процес, розділяючи відповідальність із викладацьким складом кафедри архітектурно-проектної справи.

Зазначимо, що кафедра архітектурно-проектної справи ВСП «Інститут інноваційної освіти Київський національний університет будівництва і архітектури» співпрацює з нашим підприємством. У відповідності з освітньо-професійною програмою «Дизайн», студенти бакалаври можуть проходити дизайн-проектну та переддипломну практики на нашій базі. Під час проходження переддипломної практики студенти мають змогу ознайомлюватись з особливостями реальної проектної роботи дизайнера. На даний момент в нас працюють та проходять практику студенти, які навчаються на заочній формі навчання за даною освітньо-професійною програмою.

Представники від ТОВ «Укржитлопроект» були залучені до обговорення окремих положень освітньо-професійної програми «Дизайн» за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 Культура і мистецтво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на стадії визначення мети та результатів навчання, а також для подальшого вдосконалення змістовно-технологічного наповнення вказаної вище програми. У цілому, освітньо-професійна програма «Дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, є актуальною та має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого дизайнера. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Зміст програми за всіма складовими є цілісним та логічним. Запропонована освітньо-професійна програма «Дизайн» вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн» відповідає вимогам стандарту освіти і дозволяє забезпечити якісну професійну підготовку фахівців з даної галузі.

Директор ТОВ «УКРЖИТЛОПРОЕКТ»



Ф.Ф. Торопцев